
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

REALIZADA EM TRINTA DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

No dia trinta de agosto de dois mil e vinte e um, às nove horas e quinze minutos, reuniu-se a 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes, e da senhora vereadora Larissa Rosado. O Presidente da Comissão, 

vereador Raério Araújo, declarou abertos os trabalhos, solicitando a leitura das atas da terceira 

e da quarta reuniões da Comissão no ano de dois mil e vinte e um pelo Secretário, vereador 

Tony Fernandes. Após esse momento, iniciaram-se as deliberações das seguintes proposições: 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 111/2021, de autoria do vereador Omar Nogueira, 

que “Dispõe sobre o abastecimento de veículos automotores em postos revendedores de 

combustíveis e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela 

rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

119/2021, de autoria do vereador Lucas das Malhas, que “Torna obrigatório a troca das 

lâmpadas incandescentes e fluorescentes por lâmpadas de LED em todos os órgãos públicos 

municipais e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela rejeição. 

Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 120/2021, de autoria 

do vereador Lucas das Malhas, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de 

primeiros socorros a todos os funcionários das escolas e creches ou centros de educação 

infantil instalados no Município de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto do 

relator Tony Fernandes pela rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o 

voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 134/2021, de autoria do vereador Edson Carlos, que “Dispõe sobre a separação 

do lixo reciclável nos órgãos públicos municipais e dá outras providências”, recebeu o voto do 

relator Tony Fernandes pela rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o 

voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 139/2021, de autoria do vereador Lamarque Oliveira, que “Dispõe sobre a 

restrição de circulação de ruas sem saída que não tenham impacto no trânsito local, ficando a 

circulação restrita aos moradores do local e seus visitantes e dá outras providências”, recebeu 

o voto do relator Tony Fernandes pela rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 140/2021, de autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Dispõe 

sobre a comunicação, por parte dos condomínios residenciais, conjuntos habitacionais e 

congêneres, dos casos de violência contra mulheres, crianças e adolescentes, pessoas com 

deficiência e idosos, no âmbito do Município de Mossoró, e dá outras providências”, recebeu o 

voto do relator Tony Fernandes pela aprovação com emendas. Os vereadores Raério Araújo e 

Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade, 

com a elaboração de emendas ao seu texto; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

142/2021, de autoria do vereador Francisco Carlos, que “Dispõe sobre a destinação da sobra 

da vacina contra o Covid-19 (coronavírus) e dá outras providências”, recebeu o voto do relator 

Tony Fernandes pela rejeição. A vereadora Larissa Rosado divergiu do voto do relator, e o 

vereador Raério Araújo seguiu o voto deste, sendo a proposição foi REJEITADA por maioria de 

votos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 144/2021, de autoria da vereadora Larissa 



Rosado, que “Dispõe sobre a gravação em áudio e vídeo dos processos licitatórios e sua 

transmissão ao vivo, por meio da internet, o portal da transparência do Poder Executivo e 

Legislativo”, recebeu o voto do relator Tony Fernandes pela rejeição. O vereador Raério Araújo 

seguiu o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade dos votantes aptos; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 149/2021, de autoria da vereadora Carmem Júlia, 

que “Estabelece que hospitais e maternidades, do Município de Mossoró, ofereçam aos pais 

e/ou responsáveis de recém-nascidos, orientações e treinamento para primeiros socorros em 

caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte súbita”, recebeu o 

voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 138/2021, de autoria do vereador Lamarque Oliveira, que “Dispõe 

sobre as responsabilidades das empresas contratadas que efetuarem construções, obras ou 

reparos a prestarem serviços de qualidade no Município de Mossoró e dá outras 

providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 110/2021, de autoria do vereador 

Lucas das Malhas, que “Institui a Semana Municipal de Conscientização e Incentivo à Doação 

de Sangue no Município de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora 

Larissa Rosado pela rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto 

da relatora, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 103/2021, de autoria do vereador Naldo Feitosa, que “Dispõe sobre o Programa 

de Incentivo à Instalação de Audiotecas nas Unidades Públicas de Ensino Municipais, e dá 

outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 106/2021, de autoria do vereador 

Gideon Ismaias, que “Institui o Dia Municipal da Igreja Evangélica Assembleia de Deus de 

Mossoró e sua inclusão no Calendário Oficial de Eventos do Município, na forma que menciona 

e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 113/2021, de autoria 

do vereador Genilson Alves, que “Dispõe sobre a cassação da Inscrição Municipal de Empresas 

que provoquem maus-tratos a animais e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora 

Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o 

voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 148/2021, de autoria do vereador Naldo Feitosa, que “Dispõe sobre a inclusão 

de campanha de conscientização sobre doação de órgãos e transplantes nas escolas da rede 

municipal de Mossoró e dá outras providências”, recebeu o voto da relatora Larissa Rosado 

pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

118/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Dispõe sobre a prevenção e 

penalidades administrativas em razão do assédio moral nos órgãos da Administração Pública 

Direta, Indireta e Autárquica do Município de Mossoró”, que já possuía voto do relator Tony 

Fernandes e do Vereador Raério Araújo pela rejeição, recebeu voto da vereadora Larissa 

Rosado pela aprovação, depois de pedido de vista, sendo a proposição foi REJEITADA por 

maioria de votos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 105/2021, de autoria do vereador 



Genilson Alves, que “Dispõe sobre a garantia do direito de acesso pleno à informação aos 

deficientes visuais, por meio da implementação do Projeto ‘#PraCegoVer’, nas publicações que 

vinculam imagens, nos sítios eletrônicos e redes sociais de órgãos da Administração Pública 

Municipal Direta e Indireta e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Tony 

Fernandes pela aprovação com elaboração de emendas. Os vereadores Raério Araújo e Larissa 

Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade, com 

elaboração de emendas; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 137/2021, de autoria do 

vereador Tony Fernandes, que “Estabelece a inclusão de intérpretes da Língua Brasileira de 

Sinais – LIBRAS nos eventos oficiais e nas propagandas institucionais do Município de 

Mossoró”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. A vereadora Larissa 

Rosado seguiu o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes 

aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 141/2021, de autoria da vereadora Carmem 

Júlia, que “Institui a campanha permanente de conscientização para doação de leite materno 

no Município de Mossoró, e dá outras providências”, recebeu o voto do relator Raério Araújo 

pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

145/2021, de autoria da vereadora Larissa Rosado, que “Dispõe sobre a implementação do 

‘Programa Educacional para a Prática de Educação Física Adaptada para Estudantes com 

Deficiência’”, recebeu o voto do relator Raério Araújo pela aprovação. O vereador Tony 

Fernandes seguiu o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos 

votantes aptos. Feitas as considerações finais por todos os membros da Comissão, a reunião 

foi encerrada às dez horas e dez minutos. E, para constar, a presente ata foi lavrada e, se 

aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da Comissão. 

 


